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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

GB 5 Personal und Digitalisierung/ 
GB 4 Finanzen und Beteiligungssteuerung 
 
 
Geschäftsbereichsbüro  
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Stephan Friedrich / Sabrina Rhenius 
563 5470 / 563-6251 
563 8134 
stephan.friedrich@stadt.wuppertal.de 
sabrina.rhenius@stadt.wuppertal.de  

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

04.05.2023 
 
VO/0335/23/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

08.05.2023 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Große Anfrage der Freien Wähler "Aktenverluste durch 
Hochwasserereignisse" vom 27.04.2023 

 
Grund der Vorlage  
Große Anfrage der Fraktion FREIE WÄHLER vom 27.04.2023-- Aktenverluste durch 
Hochwasserereignisse- 
 
 
Beschlussvorschlag  
Die Antworten werden ohne Beschluss entgegengenommen. 
 

 
Einverständnisse  
entfällt 
 
 
Unterschrift  
Dr. Kühn 
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Begründung  
Aufgrund der Großen Anfrage der Fraktion Die Freien Wähler vom 27.04.2023 erfolgte eine 
verwaltungsweite Abfrage.  

 
1. Frage:  

Welche Standorte, die die Stadt Wuppertal oder der Stadt zugehörige Institutionen für 
die Lagerung von Akten jedweder Art nutzen, waren von dem 
Jahrhunderthochwasser 2021, aber auch von anderen 
Überschwemmungsereignissen der letzten Jahre betroffen und welche Schäden sind 
dabei entstanden? 

2. Frage: 
Welche Aktenbestände wurden bei den Überschwemmungsereignissen beschädigt 
oder gar unwiederbringlich zerstört? Bitte listen Sie dies nach Themenschwerpunkten 
und Abteilungen geordnet auf und geben Sie dabei den Grad der Beschädigung an. 
 

3. Frage: 
Welche Anstrengungen wurden unternommen, um Bestände, die 
Feuchtigkeitsschäden erlitten haben, zu retten? Mit welchem Erfolg wurden diese 
Anstrengungen unternommen?  

4. Frage: 
Welche Aktenbestände konnten durch Anforderung von Zweitschriften und Kopien 
wieder komplettiert werden und bei welchen Akten ist dies nicht möglich gewesen? 

5. Frage: 
Wurden Komplettverluste gegenüber davon Betroffenen kommuniziert? 
 

Aufgrund der Kürze der Zeit wurden die bis jetzt vorliegenden Antworten der 
Leistungseinheiten in der Anlage zusammengefasst. Zudem sind auch die Rückmeldungen 
aus den Eigenbetrieben und der Jobcenter Wuppertal AöR aufgeführt.   
 
Klimacheck  

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die 
Klimafolgenanpassung? 

X neutral /nein 

☐ ja, positive Auswirkungen 

☐ ja, negative Auswirkungen 

Begründung: entfällt 
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